
地域（ミニ集会参加者） 【授業参観・学校評価アンケート】

※ミニ集会出席者２０名（近隣小中学校教員・ＰＴＡ、本校ＰＴＡ、近隣町会、施設開放利用団体）

Ａ：そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない

項 目 年度 全体（数） 全体（％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 教え方を工夫してわかりやすい授業を行って ２９年度 １５ ５ ０ ０ ７５ ２５ ０ ０

る。 ２８年度 １０ １０ ０ ０ ５０ ５０ ０ ０

２７年度 ５ １４ ２ ０ ２４ ６７ １０ ０

２ 黒板への書き方や文字は見やすい。 ２９年度 １５ ５ １ ０ ７１ ２４ ５ ０

２８年度 ８ １１ １ ０ ４０ ５５ ５ ０

２７年度 ８ １１ ５ １ ３２ ５３ ０ ０

３ 授業に対する先生の熱意を感じる。 ２９年度 １６ ４ ０ ０ ８０ ２０ ０ ０

２８年度 １４ ５ ０ ０ ７４ ２６ ０ ０

２７年度 ８ １３ ０ ０ ３８ ６２ １２ ０

４ 教材（プリントなど）は工夫されている。 ２９年度 ７ ６ ０ ０ ５４ ４６ ０ ０

２８年度 ６ １２ ０ ０ ３３ ６７ ０ ０

２７年度 ４ １１ ３ ０ ２２ ６１ １７ ０

５ 授業に集中していない生徒に指導している。 ２９年度 ３ ７ ３ ０ ２３ ５４ ２３ ０

２８年度 ３ １２ １ ０ １９ ７５ ６ ０

２７年度 ４ ６ ７ １ ２２ ３３ ３９ ６

６ 授業公開が定期的に実施されている。 ２９年度 ９ ４ ０ ０ ６９ ３１ ０ ０

２８年度 １１ ９ ０ ０ ５５ ４５ ０ ０

２７年度 ９ ７ １ ０ ５２ ４１ ６ ０

７ 最新の情報を保護者に向けて提供している。 ２９年度 ４ ９ １ ０ ２９ ６４ ７ ０

２８年度 ８ １０ ０ ０ ４４ ５６ ０ ０

２７年度 ３ ６ ４ ０ ２３ ４６ ３１ ０

８ 子どもの実態に即した教育課程や校内外の年間行事が実 ２９年度 １５ ５ ０ ０ ７５ ２５ ０ ０

施されている。 ２８年度 １６ ４ ０ ０ ８０ ２０ ０ ０

２７年度 １２ １１ ０ ０ ５２ ４８ ０ ０

９ 生徒面接や保護者面接などが計画的・定期的に実施され ２９年度 １０ ６ ０ ０ ６３ ３８ ０ ０

ている。 ２８年度 １４ ４ ０ ０ ７８ ２２ ０ ０

２７年度 １１ ７ ０ ０ ６１ ３９ ０ ０

１０ 交通安全・薬物乱用防止・喫煙防止などの教育に努めて ２９年度 ９ ６ ０ １ ５６ ３８ ０ ６

いる。 ２８年度 １２ ６ １ ０ ６３ ３２ ５ ０

２７年度 ４ ９ １ １ ２７ ６０ ７ ７

１１ 進路に関する三者面談や個別指導が多くなされている。 ２９年度 １１ ６ ０ ０ ６５ ３５ ０ ０

２８年度 １２ ７ ０ ０ ６３ ３７ ０ ０

２７年度 １０ １１ ０ ０ ４８ ５２ ０ ０

１２ 教育相談が適切になされており，生徒の個人的悩みを受 ２９年度 １５ ４ ０ ０ ７９ ２１ ０ ０

け止める機関になっている。 ２８年度 １７ ３ ０ ０ ８５ １５ ０ ０

２７年度 ２１ ４ ０ ０ ８４ １６ ０ ０


